

Herstellerinformationen

Fujiki Denshiro Shoten Co. Ltd. Shimoshin-machi, Kakunodate-machi 45 , 014-0315 Senboku City Japan - Akita <http://denshiro.jp/>

Verantwortliche Person

ORYOKI, workID Gesellschaft für Communication & Marketing mbH Schäfersteig 37, 78048 Villingen-Schwenningen Germany - Baden-Württemberg
oryoki.de / support@oryoki.de

Produktsicherheitshinweis

Handhabungshinweise

1. Verwendung: Der Tee-Dosierlöffel aus Kirschbaumrinde ist ideal, um losen Tee stilvoll und präzise zu dosieren. Seine natürliche Beschaffenheit verleiht jedem Teeaufguss einen Hauch von Eleganz und verbindet Funktionalität mit Ästhetik.
2. Reinigung: Reinigen Sie den Löffel nach jeder Verwendung von Hand mit einem weichen, feuchten Tuch. Vermeiden Sie die Spülmaschine oder längeres Einweichen, um die natürliche Rindenstruktur zu schützen.
3. Pflege: Um die Schönheit und Langlebigkeit des Materials zu erhalten, können Sie den Löffel gelegentlich mit einem lebensmittelechten Holzöl pflegen. Dies hilft, die Oberfläche geschmeidig zu halten und vor Austrocknung zu schützen.

Warnhinweise

1. Feuchtigkeitsempfindlichkeit: Die Kirschbaumrinde ist ein Naturmaterial und empfindlich gegenüber übermäßiger Feuchtigkeit. Lassen Sie den Löffel nach der Reinigung vollständig trocknen, um Schimmelbildung zu vermeiden.
2. Hitze: Vermeiden Sie direkten Kontakt mit heißen Oberflächen oder Flüssigkeiten über 80 °C, da dies die Rinde beeinträchtigen könnte.
3. Kinder: Der Löffel ist kein Spielzeug. Halten Sie ihn von kleinen Kindern fern, um Beschädigungen oder Verletzungsgefahren zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

1. Beschädigungen: Überprüfen Sie den Dosierlöffel regelmäßig auf Risse oder lose Stellen in der Rinde. Verwenden Sie beschädigte Löffel nicht weiter, um Verletzungen zu vermeiden.
2. Naturbelassenheit: Da der Löffel aus einem natürlichen Material gefertigt ist, können Variationen in Form, Farbe und Maserung auftreten. Dies

stellt keinen Defekt dar, sondern macht jedes Stück einzigartig.

3. Lagerung: Bewahren Sie den Löffel an einem trockenen, gut belüfteten Ort auf, fern von direkter Sonneneinstrahlung oder Feuchtigkeit.
-

English

Product Safety Notice

Handling Instructions

1. Use: The tea dosing spoon made of cherry tree bark is ideal for stylish and precise dosing of loose tea. Its natural texture adds a touch of elegance to every tea infusion, combining functionality with aesthetics.
2. Cleaning: Clean the spoon by hand with a soft, damp cloth after each use. Avoid using the dishwasher or prolonged soaking to protect the natural bark structure.
3. Care: To maintain the beauty and durability of the material, you can occasionally treat the spoon with a food-safe wood oil. This helps keep the surface smooth and protects it from drying out.

Warning Instructions

1. Moisture Sensitivity: Cherry tree bark is a natural material and sensitive to excessive moisture. Allow the spoon to dry completely after cleaning to prevent mold growth.
2. Heat: Avoid direct contact with hot surfaces or liquids above 80°C, as this could damage the bark.
3. Children: The spoon is not a toy. Keep it away from small children to avoid damage or risk of injury.

Safety Instructions

1. Damages: Regularly check the dosing spoon for cracks or loose areas in the bark. Do not continue to use damaged spoons to prevent injuries.
2. Natural Variation: Since the spoon is made of a natural material, variations in shape, color, and grain may occur. This is not a defect but makes each piece unique.
3. Storage: Store the spoon in a dry, well-ventilated place, away from direct sunlight or moisture.

Français

Avis de sécurité du produit

Instructions de manipulation

1. Utilisation : La cuillère doseuse à thé en écorce de cerisier est idéale pour doser le thé en vrac de manière élégante et précise. Sa texture naturelle apporte une touche d'élégance à chaque infusion de thé, alliant fonctionnalité et esthétique.
2. Nettoyage : Nettoyez la cuillère à la main avec un chiffon doux et humide après chaque utilisation. Évitez le lave-vaisselle ou un trempage prolongé pour protéger la structure naturelle de l'écorce.
3. Entretien : Pour préserver la beauté et la durabilité du matériau, vous pouvez occasionnellement entretenir la cuillère avec une huile alimentaire pour bois. Cela contribue à maintenir la surface lisse et à la protéger de la sécheresse.

Avertissements

1. Sensibilité à l'humidité : L'écorce de cerisier est un matériau naturel sensible à l'humidité excessive. Laissez la cuillère sécher complètement après le nettoyage pour éviter la formation de moisissure.
2. Chaleur : Évitez tout contact direct avec des surfaces chaudes ou des liquides dépassant 80 °C, car cela pourrait endommager l'écorce.
3. Enfants : La cuillère n'est pas un jouet. Gardez-la hors de la portée des enfants pour éviter tout dommage ou risque de blessure.

Consignes de sécurité

1. Dommages : Vérifiez régulièrement la cuillère doseuse pour détecter les fissures ou les parties lâches dans l'écorce. Ne continuez pas à utiliser des cuillères endommagées pour éviter les blessures.
2. Naturel : Étant donné que la cuillère est fabriquée à partir d'un matériau naturel, des variations de forme, de couleur et de grain peuvent apparaître. Cela ne constitue pas un défaut, mais rend chaque pièce unique.
3. Stockage : Conservez la cuillère dans un endroit sec et bien ventilé, à l'abri de la lumière directe du soleil ou de l'humidité.

Nederlands

Productveiligheidsinstructies

Gebruiksaanwijzingen

1. Gebruik: De thee doseerlepel gemaakt van kersenhoutbast is ideaal om losse thee op een stijlvolle en precieze manier te doseren. Zijn natuurlijke eigenschappen geven elke thee-infusie een vleugje elegantie en combineren functionaliteit met esthetiek.
2. Reiniging: Reinig de lepel na elk gebruik met de hand met een zachte, vochtige doek. Vermijd de vaatwasser of langdurig weken om de natuurlijke baststructuur te beschermen.
3. Onderhoud: Om de schoonheid en duurzaamheid van het materiaal te behouden, kunt u de lepel af en toe behandelen met een voedselveilige houtolie. Dit helpt om het oppervlak soepel te houden en te beschermen tegen uitdroging.

Waarschuwingen

1. Gevoeligheid voor vocht: Kersenhoutbast is een natuurlijk materiaal en gevoelig voor overmatig vocht. Laat de lepel na het reinigen volledig drogen om schimmelvorming te voorkomen.
2. Hitte: Vermijd direct contact met hete oppervlakken of vloeistoffen boven 80 °C, omdat dit de bast kan beschadigen.
3. Kinderen: De lepel is geen speelgoed. Houd hem uit de buurt van kleine kinderen om beschadiging of letsel te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

1. Beschadigingen: Controleer de doseerlepel regelmatig op scheuren of losse plekken in de bast. Gebruik beschadigde lepels niet verder om verwondingen te voorkomen.
2. Natuurlijkheid: Aangezien de lepel is gemaakt van een natuurlijk materiaal, kunnen er variaties in vorm, kleur en nerf voorkomen. Dit is geen defect, maar maakt elk stuk uniek.
3. Opslag: Bewaar de lepel op een droge, goed geventileerde plaats, uit de buurt van direct zonlicht of vochtigheid.

Italiano

Avviso sulla sicurezza del prodotto

Istruzioni per l'uso

1. Utilizzo: Il cucchiaino dosatore per tè in corteccia di ciliegio è ideale per dosare in modo elegante e preciso il tè sfuso. La sua naturale consistenza conferisce ad ogni infusione di tè un tocco di eleganza, unendo funzionalità ed estetica.
2. Pulizia: Dopo ogni utilizzo, pulire il cucchiaino a mano con un panno morbido e umido. Evitare lavastoviglie o ammollo prolungato per proteggere la struttura naturale della corteccia.
3. Cura: Per mantenere la bellezza e la durata del materiale, è possibile curare il cucchiaino occasionalmente con un olio per legno alimentare. Questo aiuta a mantenere la superficie morbida e proteggerla dall'asciugatura.

Avvertenze

1. Sensibilità all'umidità: La corteccia di ciliegio è un materiale naturale e sensibile all'umidità eccessiva. Far asciugare completamente il cucchiaino dopo la pulizia per evitare la formazione di muffa.
2. Calore: Evitare il contatto diretto con superfici calde o liquidi sopra i 80 °C, poiché potrebbe danneggiare la corteccia.
3. Bambini: Il cucchiaino non è un giocattolo. Tenere lontano dalla portata dei bambini piccoli per evitare danni o pericoli di lesioni.

Istruzioni di sicurezza

1. Danneggiamenti: Controllare regolarmente il cucchiaino dosatore per eventuali crepe o parti sciolte nella corteccia. Non utilizzare cucchiaini danneggiati per evitare lesioni.
2. Naturalità: Poiché il cucchiaino è realizzato in un materiale naturale, possono verificarsi variazioni nella forma, colore e venatura. Questo non rappresenta un difetto, ma rende ogni pezzo unico.
3. Conservazione: Conservare il cucchiaino in un luogo asciutto e ben ventilato, lontano dalla luce solare diretta o dall'umidità.

Português

Aviso de segurança do produto

Instruções de manuseio

1. Utilização: A colher dosadora de chá feita de casca de cerejeira é ideal para dosar chá solto de forma elegante e precisa. Sua natureza natural confere a cada infusão de chá um toque de elegância, combinando funcionalidade com estética.
2. Limpeza: Limpe a colher após cada utilização à mão com um pano macio e úmido. Evite a máquina de lavar louça ou deixar de molho por muito tempo para proteger a estrutura natural da casca.
3. Cuidados: Para manter a beleza e durabilidade do material, você pode ocasionalmente cuidar da colher com um óleo de madeira seguro para alimentos. Isso ajuda a manter a superfície suave e protegida contra ressecamento.

Avisos

1. Sensibilidade à umidade: A casca de cerejeira é um material natural e sensível ao excesso de umidade. Deixe a colher secar completamente após a limpeza para evitar o crescimento de mofo.
2. Calor: Evite o contato direto com superfícies quentes ou líquidos acima de 80 °C, pois isso pode danificar a casca.
3. Crianças: A colher não é um brinquedo. Mantenha-a longe de crianças pequenas para evitar danos ou riscos de lesões.

Instruções de segurança

1. Danos: Verifique regularmente a colher dosadora quanto a rachaduras ou partes soltas na casca. Não continue a usar colheres danificadas para evitar lesões.
2. Naturalidade: Como a colher é feita de um material natural, podem ocorrer variações na forma, cor e grão. Isso não é um defeito, mas torna cada peça única.
3. Armazenamento: Guarde a colher em um local seco e bem ventilado, longe da luz solar direta ou umidade.

Lëtzebuergesch

Produktsécherheets-Hinweis

Handhabungshinweis

1. Verwendung: De Tee-Doséierlöffel aus Kierchbammeschuel ass ideal fir losen Tee elegant a präzis ze doséieren. Seng natierlech Beschaffenheet gëtt jidderem Tee-Uffgoss e Hauch vu Eleganz an verbindt Funktionalitéit mat Ästhetik.
2. Reiung: Reiicht den Löffel no jidder Benotzung mat engem douce, feuchte Lappen. Vermeidt d'Spillmaschinn oder laangt Eingeweicht, fir d'natierlech Rindeschtruktur ze schützen.
3. Pflieleg: Fir d'Schinnheet an d'Langliewegkeet vum Material ze erhalen, kënt Dir den Löffel vun Zaait zu Zaait mat engem essbaren Holzuel pfliegen. Dat hëlleft, d'Oberfläch geschmeidig ze halen an vir Ausdrocknung ze schützen.

Warnhinweis

1. Feuchtigkeitsempfindlechkeet: D'Kierchbammeschuel ass e natierlecht Material an empfindlech géintiwwer iwerméisseg Feuchtigkeit. Loosst den Löffel no der Reiung komplett dréchen, fir Schimmelbildung ze vermeiden.
2. Hëtzt: Vermeidt de direkten Kontakt mat héisse Flächen oder Flëssigkeiten iwver 80 °C, well dat d'Rind beeeträchte kéint.
3. Kanner: De Löffel ass keng Spillzäit. Hält him vun klengen Kanner ewech, fir Schueden oder Verletzungsgefohr ze vermeiden.

Sécherheets-Hinweis

1. Beschuedegungen: Iwwerprüift den Doséierlöffel regelméisseg op Rësser oder léis Plazen an der Rind. Benotzt beschuedegte Löffel net méi, fir Verletzungen ze vermeiden.
2. Natierlechkeet: Well de Löffel aus engem natierleche Material gefäert ass, kënnen Variatiounen an Form, Faarf an Maserung virkommen. Dat ass keng Defekt, mä mécht jiddereen Stéck eenzegaarteg.
3. Lagerung: Bewahrt den Löffel op engem dréchen, gutt belüfte Plaz op, wäit ewech vun direkter Sonneneenstruelung oder Feuchtigkeit.

Suomalainen

Tuoteturvallisuusohjeet

Käyttöohjeet

1. Käyttö: Kirsikkapuun kuorilusikka on ihanteellinen tapa annostella irtoteetä tyylikkäästi ja tarkasti. Sen luonnollinen rakenne antaa jokaiselle teehaudulle ripauksen eleganssia ja yhdistää toiminnallisuuden ja estetiikan.
2. Puhdistus: Puhdista lusikka jokaisen käytön jälkeen käsin pehmeällä, kostealla liinalla. Vältä astianpesukonetta tai pitkäaikaista liotusta suojellaksesi luonnollista kuorirakennetta.
3. Hoito: Säilytä materiaalin kauneus ja kestävyys käyttämällä lusikkaa silloin tällöin elintarvikekelpoisella puuöljyllä. Tämä auttaa pitämään pinnan sileänä ja suojaamaan sitä kuivumiselta.

Varoitukset

1. Herkkyys kosteudelle: Kirsikkapuun kuori on luonnonmateriaali ja herkkä liialliselle kosteudelle. Anna lusikan kuivua täysin pesun jälkeen, jotta homeen muodostuminen voidaan välttää.
2. Kuumuus: Vältä suoraa kosketusta kuumien pintojen tai yli 80 °C lämpötilassa olevien nesteiden kanssa, koska se voi vahingoittaa kuorta.
3. Lapset: Lusikka ei ole lelu. Pidä se poissa pienten lasten ulottuvilta välttääksesi vahinkoja tai loukkaantumisvaaroja.

Turvallisuusohjeet

1. Vauriot: Tarkista annostelulusikka säännöllisesti halkeamien tai irtonaisten kohtien varalta kuoresta. Älä käytä vaurioitunutta lusikkaa jatkossa välttääksesi vammoja.
2. Luonnollisuus: Koska lusikka on valmistettu luonnonmateriaalista, siinä voi esiintyä muunnelmia muodossa, värissä ja syykuviointissa. Tämä ei ole vika, vaan tekee jokaisesta kappaleesta uniikin.
3. Säilytys: Säilytä lusikka kuivassa, hyvin ilmastoidussa paikassa, poissa suorasta auringonvalosta tai kosteudesta.

Dansk

Produkt sikkerhedsadvarsel

Håndteringsinstruktioner

1. Brug: Te-doseringskeene lavet af kirsebærtræs bark er ideel til at dosere løste tilfuldt og præcist. Dets naturlige struktur tilføjer et strejf af elegance til enhver tebrygning og forener funktionalitet med æstetik.
2. Rengøring: Rengør skeen efter hver brug i hånden med en blød, fugtig klud. Undgå opvaskemaskinen eller længerevarende indvædning for at beskytte den naturlige barkstruktur.
3. Pleje: For at bevare materialets skønhed og holdbarhed kan du lejlighedsvis pleje skeen med en fødevarer sikker træolie. Dette hjælper med at holde overfladen smidig og beskytte mod udtørring.

Advarsler

1. Følsomhed over for fugtighed: Kirsebærtræs bark er et naturmateriale og følsomt over for overdreven fugtighed. Lad skeen tørre helt efter rengøring for at undgå skimmel.
2. Varme: Undgå direkte kontakt med varme overflader eller væsker over 80 °C, da dette kan påvirke barken.
3. Børn: Skeen er ikke en legeting. Hold den væk fra små børn for at undgå skader eller risiko for skader.

Sikkerhedsinstruktioner

1. Skader: Tjek doseringskeene regelmæssigt for revner eller løse områder i barken. Brug ikke beskadigede skeer for at undgå skader.
2. Naturlighed: Da skeen er lavet af et naturligt materiale, kan der forekomme variationer i form, farve og åretegning. Dette er ikke en defekt, men gør hvert stykke unikt.
3. Opbevaring: Opbevar skeen på et tørt, godt ventileret sted, væk fra direkte sollys eller fugtighed.

Eesti keel

Toodete ohutusjuhend

Käsitlemise juhised

1. Kasutamine: Kirsipuukoorest teelusikas on ideaalne viis lahtise tee stiilselt ja täpselt doseerimiseks. Selle looduslik olemus lisab igale teele elegantsi puudutuse ja ühendab funktsionaalsuse esteetikaga.

2. Puhastamine: Puhastage lusikas pärast iga kasutamist käsitsi pehme, niiske lapiga. Vältige nõudepesumasinat või pikemat leotamist, et kaitsta looduslikku koorestruktuuri.
3. Hooldus: Materjali ilu ja vastupidavuse säilitamiseks võite lusikat aegajalt hooldada toiduohutu puiduõliga. See aitab hoida pinda siledana ja kaitsta kuivamise eest.

Hoiatused

1. Niiskustundlikkus: Kirsipuukoore on looduslik materjal ja tundlik liigse niiskuse suhtes. Laske lusikal pärast puhastamist täielikult kuivada, et vältida hallituse teket.
2. Kuumus: Vältige otsesest kokkupuudet kuumade pindade või vedelikega üle 80 °C, kuna see võib kahjustada koort.
3. Lapsed: Lusikas ei ole mänguasi. Hoidke seda eemal väikestest lastest, et vältida kahjustusi või vigastusohu.

Ohutusjuhised

1. Kahjustused: Kontrollige doseerimislusikat regulaarselt pragude või lahtiste kohtade suhtes koorel. Ärge kasutage kahjustatud lusikat edasi, et vältida vigastusi.
2. Looduslikkus: Kuna lusikas on valmistatud looduslikust materjalist, võivad esineda vormi, värvi ja mustri variatsioonid. See ei ole defekt, vaid muudab iga tüki ainulaadseks.
3. Hoiustamine: Hoidke lusikat kuivas, hästi ventileeritavas kohas, eemal otsesest päikesevalgusest või niiskusest.

Svenska

Produktsäkerhetsanvisning

Hanteringsanvisningar

1. Användning: Te-doseringskedet från körsbärsbark är idealiskt för att elegant och exakt dosera löst te. Dess naturliga egenskaper ger varje tekok en touch av elegans och förenar funktionalitet med estetik.
2. Rengöring: Rengör skeden för hand med en mjuk, fuktig trasa efter varje användning. Undvik diskmaskin eller långvarig blötläggning för att skydda den naturliga barkstrukturen.
3. Skötsel: För att bevara materialets skönhet och hållbarhet kan du ibland vårda skeden med en livsmedelssäker träolja. Detta hjälper till att hålla ytan smidig och skydda mot uttorkning.

Varningsanvisningar

1. Känslighet för fukt: Körsbärsbark är ett naturmaterial och känsligt för överdriven fukt. Låt skeden torka helt efter rengöring för att undvika mögelbildning.
2. Värme: Undvik direkt kontakt med heta ytor eller vätskor över 80 °C, eftersom detta kan påverka barken.
3. Barn: Skeden är inte en leksak. Håll den borta från små barn för att undvika skador eller risk för skador.

Säkerhetsanvisningar

1. Skador: Kontrollera doseringsskeden regelbundet för sprickor eller lösa delar i barken. Använd inte skadade skedar för att undvika skador.
2. Naturlighet: Eftersom skeden är tillverkad av ett naturligt material kan variationer i form, färg och ådring förekomma. Detta utgör inte en defekt utan gör varje stycke unikt.
3. Förvaring: Förvara skeden på en torr, välventilerad plats, borta från direkt solljus eller fuktighet.

Gaeilge

Rabhadh Sábháilteachta Táirgí

Treoracha Bainistíochta

1. Úsáid: Is iontach an lón teá as craiceann crainn silíní a úsáid chun tae cairde a mheas go stíleálta agus go cruinn. Cuireann a bhunús nádúrtha blas den ealú ar gach tae agus cuma ealaíonta air agus comhcheanglaíonn sé feidhmíocht le héagsúlacht.
2. Glanadh: Glan an lón tar éis gach úsáide de lámh le liúsca mianach bog. Smaoinigh ar an nóchán nó ar an fadú níos faide, chun struchtúr crainn nádúrtha a chosaint.
3. Cúram: Chun áilleacht agus fadhbh an ábhair a choinneáil, is féidir an lón a chur in oiriúint uaireanta le ola crainn atá oiriúnach don bia. Cabhróidh sé seo an dromchla a chothú agus a chosaint ó dhíchruithú.

Rabhaidh

1. Fuaimneacht le fuisce: Is ábhar nádúrtha é craiceann crainn silíní agus tá sé fuaimneach i gcoinne fuisce thar a bheith. Lig don lón a thriomú go hiomlán tar éis glanadh chun mí-úsáid a sheachaint.
2. Te: Smaoinigh ar an teocht a sheachaint agus teagmháil díreach le dromchlár te nó leachtacha os cionn 80 °C, mar d'fhéadfadh sé seo dochar a dhéanamh don chrainn.

3. Leanaí: Níl an lón ina chuid bréagáin. Coinnigh iad ó pháistí beaga chun dochar nó inní a sheachaint.

Rabhaidh Sábháilteachta

1. Damáistíocht: Scrúdaigh an lón dosálaí go rialta le haghaidh sciorranna nó áiteanna soghluaiste sa chrainn. Ná úsáid lónaí a bhfuil damáistíocht déanta uirthi chun dochar a sheachaint.
2. Nádúrtha: Toisc go bhfuil an lón déanta as ábhar nádúrtha, d'fhéadfadh athruithe i bhformáid, dathanna agus struchtúr a bheith ann. Níl sé seo mar locht, ach déanann sé gach píosa aonair.
3. Stóráil: Coinnigh an lón i áit tirim, maith, agus gaothaithe, i bhfad ó ghrianadh díreach nó fuisce.

Íslenskur

Vörumerkingar um Öryggi vöru

Leiðbeiningar um meðhöndlun

1. Notkun: Teáskofillinn úr kirsuberjabarkki er frábær til að mæla lausan te á stílhreinan og nákvæman hátt. Náttúrulega eiginleikar hans gefa hverjum teibeyti snertingu af fingerði og sameina virkni við fegurð.
2. Hreinsun: Hreinsið skofann eftir hverja notkun með hreinu, blautu klút. Fordist þvottavél eða langvarandi blautan, til að vernda náttúrulegu barkastrúktúrinni.
3. Umönnun: Til að viðhalda fegurð og langlífi efnaðarins, getið þið þurft að umsjón með skofann með matarolíu sem er hentug fyrir matvæli. Þetta hjálpar til við að halda yfirborðinu mjúku og vernda gegn þurrkni.

Varnarviðvörðun

1. Viðkvæmni fyrir rakamengun: Kirsuberjabarkurinn er náttúrulegt efni og viðkvæmt fyrir of mikilli rakamengun. Látið skofann þorna alveg eftir hreinsun til að koma í veg fyrir myglu.
2. Hiti: Fordist beint snertingu við heitar yfirborð eða vökva yfir 80 °C, þar sem það gæti skemmt barkinni.
3. Börn: Skofinn er ekki leikfang. Haldaðu honum í burtu frá litlum börnum til að koma í veg fyrir tjón eða hættu á slysum.

Öryggisviðvörðun

1. Skemmdir: Athugið skofann reglulega eftir sprungur eða lausar blettir í barkinum. Notið ekki skemmda skofa til að koma í veg fyrir slys.

2. Náttúruleg eiginleiki: Þar sem skofinn er úr náttúrulegu efni geta verið breytingar í lögun, lit og áferð. Þetta er ekki galli heldur gerir hvert einstakt hlut.
3. Geymsla: Geymið skofann á þurru, vel loftskiptu stað, í burtu frá beinum sólarljósi eða rakamengun.

Hrvatski

Upozorenje o sigurnosti proizvoda

Upute za upotrebu

1. Upotreba: Čajna mjerna žlica od kore trešnje idealna je za precizno dozi-ranje labavog čaja na elegantan način. Njena prirodna struktura do-daje dašak elegancije svakom čajnom napitku i spaja funkcionalnost s estetikom.
2. Čišćenje: Nakon svake upotrebe, očistite žlicu ručno mekanom, vlažnom krpom. Izbjegavajte perilicu posuđa ili dugotrajno namakanje kako biste zaštitili prirodnu strukturu kore.
3. Održavanje: Kako biste sačuvali ljepotu i trajnost materijala, povremeno možete njegovati žlicu s prehrambenim drvenim uljem. To će pomoći u održavanju glatke površine i zaštititi od isušivanja.

Upozorenja

1. Osjetljivost na vlagu: Kore trešnje je prirodni materijal i osjetljiv na prekomjernu vlagu. Nakon čišćenja, ostavite žlicu da se potpuno osuši kako biste izbjegli stvaranje plijesni.
2. Toplina: Izbjegavajte izravan kontakt s vrućim površinama ili tekućinama iznad 80 °C, jer bi to moglo oštetiti koru.
3. Djeca: Žlica nije igračka. Držite je dalje od malene djece kako biste izbjegli oštećenja ili opasnosti od ozljeda.

Sigurnosna upozorenja

1. Oštećenja: Redovito provjeravajte mjernu žlicu na pukotine ili labave di-jelove u kori. Ne koristite oštećene žlice kako biste izbjegli ozljede.
2. Prirodni materijal: Budući da je žlica izrađena od prirodnog materijala, mogu se pojaviti varijacije u obliku, boji i uzorku. To nije greška, već čini svaki komad jedinstvenim.
3. Pohrana: Čuvajte žlicu na suhom, dobro prozračenom mjestu, daleko od izravne sunčeve svjetlosti ili vlage.

Norsk

Produkt sikkerhetsanvisning

Håndteringsanvisninger

1. Bruk: Te-doseringskjeen laget av kirsebær bark er ideell for å dosere løs te på en stilig og nøyaktig måte. Dens naturlige egenskaper gir hver tebrygging et snev av eleganse og kombinerer funksjonalitet med estetikk.
2. Rengjøring: Rengjør skjeen for hånd med en myk, fuktig klut etter hver bruk. Unngå oppvaskmaskin eller langvarig bløtlegging for å beskytte den naturlige barkstrukturen.
3. Vedlikehold: For å bevare skjønnheten og holdbarheten til materialet, kan du av og til pleie skjeen med en mattrygg treolje. Dette hjelper til med å holde overflaten smidig og beskytte mot uttørking.

Advarsler

1. Fuktighetssensitivitet: Kirsebær barken er et naturmateriale og følsomt for overdreven fuktighet. La skjeen tørke helt etter rengjøring for å unngå muggdannelse.
2. Varme: Unngå direkte kontakt med varme overflater eller væsker over 80 °C, da dette kan påvirke barken.
3. Barn: Skjeen er ikke en leke. Hold den unna små barn for å unngå skader eller fare for skade.

Sikkerhetsanvisninger

1. Skader: Sjekk doseringskjeen jevnlig for sprekker eller løse områder i barken. Ikke bruk skadede skjeer videre for å unngå skader.
2. Naturlighet: Siden skjeen er laget av et naturlig materiale, kan det forekomme variasjoner i form, farge og mønster. Dette er ikke en defekt, men gjør hvert stykke unikt.
3. Oppbevaring: Oppbevar skjeen på et tørt, godt ventilert sted, borte fra direkte sollys eller fuktighet.

čeština

Upozornění na bezpečnost výrobku

Pokyny k použití

1. Použití: Čajová lžička vyrobená z kůry třešně je ideální pro precizní dávkování volného čaje s elegancí. Její přírodní povaha dodá každému čaji špetku elegance a spojuje funkčnost s estetikou.

2. Čištění: Lžičku po každém použití ručně očistěte měkkým vlhkým hadříkem. Vyhněte se myčce na nádobí nebo dlouhodobému namáčení, abyste chránili přírodní strukturu kůry.
3. Údržba: Pro zachování krásy a trvanlivosti materiálu můžete lžičku občas ošetřit potravinářským dřevěným olejem. Toto pomáhá udržet povrch hladký a chránit ho před vysycháním.

Varování

1. Citlivost na vlhkost: Kůra třešně je přírodní materiál a citlivá na nadměrnou vlhkost. Po čištění nechte lžičku úplně vyschnout, abyste zabránili vzniku plísní.
2. Teplo: Vyhněte se přímému kontaktu s horkými povrchy nebo tekutinami nad 80 °C, protože by to mohlo poškodit kůru.
3. Děti: Lžička není hračka. Držte ji mimo dosah malých dětí, abyste zabránili poškození nebo zranění.

Bezpečnostní pokyny

1. Poškození: Pravidelně kontrolujte dávkovací lžičku na trhliny nebo volné části kůry. Pokud jsou lžičky poškozené, nepoužívejte je dále, abyste zabránili zranění.
2. Přírodnost: Jelikož je lžička vyrobena z přírodního materiálu, mohou se vyskytnout variace ve tvaru, barvě a žilkování. To není vadou, ale dělá každý kus jedinečným.
3. Skladování: Uchovávejte lžičku na suchém, dobře větraném místě, daleko od přímého slunečního záření nebo vlhkosti.

Magyar

Termék biztonsági figyelmeztetés

Használati útmutató

1. Használat: A cseresznyefa kéregből készült teáskanál ideális a laza tea stílusos és precíz adagolásához. Természetes szerkezete eleganciát kölcsönöz minden teafőzésnek, és összekapcsolja a funkcionalitást az esztétikummal.
2. Tisztítás: Minden használat után kézzel tisztítsa meg a kanalat egy puha, nedves ronggyal. Kerülje a mosogatógépet vagy hosszabb áztatást, hogy megóvja a természetes kéreg szerkezetét.
3. Ápolás: A anyag szépségének és tartósságának megőrzése érdekében időnként élelmiszerbiztos faolajjal ápolhatja a kanalat. Ez segít megőrizni a felület simaságát és megvédi a kiszáradástól.

Figyelmeztetések

1. Nedvességérzékenység: A cseresznyefa kéreg természetes anyag, és érzékeny a túlzott nedvességre. Hagyja megszáradni teljesen a kanalat a tisztítás után, hogy elkerülje a penész kialakulását.
2. Hő: Kerülje a közvetlen érintkezést forró felületekkel vagy folyadékokkal 80 °C felett, mivel ez károsíthatja a kéreg szerkezetét.
3. Gyermek: A kanál nem játék. Tartsa távol a kisgyermektől, hogy elkerülje a sérüléseket vagy balesetveszélyt.

Biztonsági figyelmeztetések

1. Sérülések: Rendszeresen ellenőrizze a kanalat repedésekre vagy laza részekre a kéregben. Ne használjon sérült kanalat tovább, hogy elkerülje a sérüléseket.
2. Természetesség: Mivel a kanál természetes anyagból készült, előfordulhatnak változások az alakban, színben és érzetben. Ez nem hibát jelent, hanem minden darabot egyedivé tesz.
3. Tárolás: Tartsa a kanalat száraz, jól szellőző helyen, távol a közvetlen napsütéstől vagy nedvességtől.